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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  8 HANİFE SULTAN KOLİK

 8  13 HAFOCAN VENA JUGULARİSTE PHLEBİTS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  6 TINY CHAMPION RAPORLU OLMASIABDULLAH 

KIZILYAMAÇ

AYKUT ECEVİT BAŞ

 4  7 HÜNKAROĞLU RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

 4  1 ÖZALAK RAPORLU OLMASIMEHMET KAYA BÜLENT KAYALI

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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5 Numarada kayıtlı MYSTIC POWER isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM start çıkışı dış kulvardan iç kulvara doğru kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri 

gereğince İHTAR CEZASI ile ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı SON OF VICTORY at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (14 gün 

süre ile TEKERRÜR) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

2 Numarada kayıtlı SON OF VICTORY isimli atın antrenörü Hüseyin KARATAŞ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 Numaralı ÖZOZADE isimli at 1100 metre civarı düşmüştür. Veteriner Hekim tarafından yapılan ilk muayene sonucunda atın ön sol 

ve arka ayağında topallık sebebiyle 7 gün süre ile rapor verilmiş ve At Hastanesine sevk edilmiştir. Pist hakemin yapmış olduğu 

kontrol sonucunda pistte her hangi bir olumsuzluk görülmemiştir.

1 Numarada kayıtlı OSMAN BEY isimli atın jokeyi Mert Gökalp ARSLAN start çıkışı iç kulvardan dış kulvara doğru kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

3 numaralı SPENCER isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, start çıkışı kulvar değişikliği yapması nedeni Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup. ifadesi alındıktan sonra gerekli işlem tahsis edilecektir. 

5 numaralı ALADFAR isimli ata binen Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı kulvar değişikliği yapması nedeniyle Komiserler Kuruluna 

çağrılmış, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 Numarada kayıtlı NARLICA GÜZELİ isimli atın jokeyi Emrah SİNCAN start çıkışı iç kulvardan dış kulvara doğru kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

1 Numarada kayıtlı OSMAN BEY isimli atın antrenörü Enver MUTLU atının iki gözünün tamamen kapalı bir şekilde yarış mahalline 

getirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı 

yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 

üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 

İHTAR cezası ile ve 613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

6 Numarada kayıtlı NARLICA GÜZELİ isimli atın antrenörü Halil İbrahim AKÇAY atının iki gözünün tamamen kapalı bir şekilde 

yarış mahalline getirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri 

gereğince İHTAR cezası ile ve 613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

7 Numarada kayıtlı ÖZOZADE isimli atın antrenörü Metin ÖZDİL atının iki gözünün tamamen kapalı bir şekilde yarış mahalline 

getirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı 

yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 

üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 

İHTAR cezası ile ve 613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2
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Satış koşusunda (Satış – 2 / DHÖW) koşusunda YANTAR isimli at Celal ÇANKAYA, CANBEŞİRCAN isimli at ise Sevim BOĞA V. 

Hüseyin BOĞA tarafından satın alınmıştır.

7 numarada kayıtlı HÜNKAROĞLU isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 

gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

7 Numarada kayıtlı HÜNKAROĞLU isimli atın antrenörünün raporlu olması ve yerine tüm sorumlulukları üstlenmek üzere at 

sahibinin antrenörlük hizmetini yüklenmesi nedeni ile at sahibi Haşim DOĞAN atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numarada kayıtlı FAST RUNNER isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 

gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

4 Numarada kayıtlı FAST RUNNER isimli atın antrenörü Adem GÜVEN atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 Numarada kayıtlı SOLID BROTHERS isimli atın antrenörü Casim KATI atının iki gözünün tamamen kapalı bir şekilde yarış 

mahalline getirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri 

gereğince İHTAR cezası ile ve 613 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 numarada kayıtlı ŞİRİNMİŞİRİN isimli atın antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamaması nedeni ile 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR cezası ile ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7 Numarada kayıtlı AĞCABEYİ isimli atın jokeyi Emrah SİNCAN son düzlükte içten dışa hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri ve ikinci fıkrası (TEKERRÜR) 

gereğince İHTAR CEZASI ve ayrıca 1226 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

3 Numarada kayıtlı ILDIR BEYİ isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ son düzlükte iç kulvardan dış kulvara doğru kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

9 Numarada kayıtlı SARDUR isimli atın jokeyi Mehmet KESKİN son düzlükte dış kulvardan iç kulvara doğru kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış 

olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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